

Dobrý den. Obracíme se na Vás se žádostí o pomoc při pátrání po nezvěstném Michalu Medvědovi který zmizel dne 19.8.2024 u městečka Žinkovy v jiho - Plzeňském okrese po dopravní autonehodě. Byli byste velmi nápomocní pokud byste vyvěsili přiložené oznámení o pátrání na obecním úřadě, popř. byli schopni jej zveřejnit na Facebook profilu obce. Jelikož Michal zmizel nedaleko vaší obce, chceme Vás požádat io rozeslání SMS na obyvatele, aby se obraceli s jakoukoli možnou stopou přímo na policii ČR.



PÁTRÁNÍ

pohřešovaná osoba Michal Medvěd, zodpovědný otec dvou dětí, výška 180-185cm, věk 40-45 let, průměrné spíše sportovní mužské postavy, oblečený jako foto vlevo nahoře: tmavomodré tričko a šedé krátké kalhoty, tmavé flip-flopy



Michal dezorientovaný a pravděpodobně se ztrátou paměti odešel 18.8. v 16:15 poté, co měl nehodu svého automobilu. Nenašly se stopy po zranění, ale může trpět vnitřním krvácením, otřesem mozku či psychickým stresem. Může vypadat otrhaně a špinavě následkem nehody.

Policie pátrá po třiačtyřicetiletém Michalu Medvědovi. Ten měl být dle poznatků policistů v neděli 18. srpna 2024 na návštěvě u svého kamaráda v obci Klikařov, se kterým pak jel na oběd do Klatov a okolo 13.30 hodin se vrátili zpět do Klikařova.

„Pohřešovaný se následně sebral a beze slov odjel se svým vozidlem Opel Mokka se zahraniční registrační značkou. S ním měl pravděpodobně dne 18.8.2024 v 16.15 hodin dopravní nehodu u obce Vojovice, okr. Plzeň-jih, nicméně po příjezdu složek IZS se ve vozidle ani v jeho blízkosti nikdo nenacházel. Od doby odjezdu od kamaráda o sobě nepodal žádnou zprávu,“ uvedl mluvčí policie Ondřej Hodan. Dle policie u kamaráda zůstaly všechny jeho osobní věci (mobilní telefon, doklady, peníze). Pohřešovaný muž může být ve stresu, mít psychické problémy, dle přítelkyně může trpět i ztrátou paměti, nemusí si pamatovat jak se jmenuje a kde bydlí.

Michal Medvěd je příslušníkem Slovenské republiky. Je střední postavy, má hnědé vlasy a rovné hnědé vousy střížené do bradky a hnědé oči. Je vysoký zhruba 180 až 185 centimetrů, zdánlivého stáří 40 až 45 let.

Jakékoliv poznatky o této osobě sdělte na linku 158 nebo na nejbližší policejní služebně.